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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων 
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης  
 

 

Θέμα: Διεθνής Σχολικός Διαγωνισμός EU-CONEXUS 

«Σκέψου Έξυπνα, Δημιούργησε Πράσινα» 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι το Πανεπιστήμιο Frederick 

απευθύνει πρόσκληση ενδιαφέροντος σε μαθητές/τριες ηλικίας 12-14 ετών και 14-16 

ετών, καθώς και εκπαιδευτικούς να δημιουργήσουν ομάδες για συμμετοχή στον 

Διεθνή Σχολικό Διαγωνισμό «Σκέψου Έξυπνα, Δημιούργησε Πράσινα». 

Τον διαγωνισμό υλοποιεί το Ευρωπαϊκό Δίκτυο Πανεπιστημίων EU-CONEXUS, μέλος 

του οποίου είναι το Πανεπιστήμιο Frederick. Στόχος είναι να δοθεί στους/στις 

μαθητές/τριες η ευκαιρία να μετατρέψουν το σχολείο τους σε βιώσιμο πράσινο κτήριο 

δημιουργώντας ένα μοντέλο με βιώσιμα και βιοδιασπώμενα υλικά (για την πρώτη 

ηλικιακή ομάδα) ή να μετατρέψουν μια υφιστάμενη περιοχή της πόλης τους σε έξυπνη 

και βιώσιμη, δημιουργώντας ένα μοντέλο με προγράμματα όπως το Minecraftschools, 

Roblox, Blocksworld, Growtopia, Lego Worlds, Block Craft 3D, κλπ (για τη δεύτερη 

ηλικιακή ομάδα). Η εμπειρία αυτή θα βοηθήσει τους/τις μαθητές/τριες να αναπτύξουν 

χρήσιμες δεξιότητες αλλά και να ευαισθητοποιηθούν σε θέματα βιώσιμης ανάπτυξης. 

Οι νικητές/τριες του εθνικού διαγωνισμού θα λάβουν διάφορα έπαθλα και θα έχουν την 

ευκαιρία να παρουσιάσουν τα έργα τους σε διεθνή επιτροπή, ενώ οι τρεις πρώτες 

ομάδες της διεθνούς φάσης του διαγωνισμού θα κερδίσουν βραβεία αξίας από €500 

μέχρι €1000.   



Καλείστε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας για την 

εν λόγω δράση. Η προθεσμία εκδήλωσης ενδιαφέροντος είναι η 27η Ιανουαρίου 2023 

και η προθεσμία υποβολής έργου είναι η 10η  Μαρτίου 2023. Περισσότερες 

πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στο επισυναπτόμενο Παράρτημα και στην ιστοσελίδα 

www.eu-conexus.eu/en/think-smart-create-green/ όπου οι ομάδες μπορούν να 

δηλώσουν συμμετοχή.  

Για περαιτέρω διευκρινίσεις, οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν, επίσης, να επικοινωνούν 

με το Πανεπιστήμιο Frederick, συντονιστή της εθνικής κριτικής επιτροπής, στα 

τηλ. 22 394 394 (Λευκωσία) και 25 730 975 (Λεμεσός). 

 

                                                                                  

Δρ Κυπριανός Δ. Λούης 

       Διευθυντής Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 


